Witam Was ponownie i dziekuje za niemal 100% obecnosé. Przypominam, ze obecnosé
potwierdzamy po kazdej partii materiatu poniewaz na podstawie tego my odnotowujemy Waszg
obecnosé w dzienniku. A teraz temat na dzis:
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S: Zapisz rownania w prostszej postaci i je rozwigz.
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W zadaniu 5 prosze przerysowac rysunki, niewiadome macie wypisane i pod kazdym rysunkiem
znajduje sie réwnanie do rozwigzania. Korzystajac wiec z poprzednich przyktaddw prosze je
rozwigzac.

To tyle na dzis, jak zwykle prosze o obecnos$¢ na grzkucl3@gmail.com A jutro przygladniemy sie

zadaniom tekstowym z zastosowaniem rownan. Pozdrawiam Was serdecznie i Waszych rodzicow
rowniez. G.Kuc


mailto:grzkuc13@gmail.com

